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注册资产评估师执业资格考试试卷财务会计试卷参考答案及

解析 一、单项选择题（共30题，每题l分。每题的备选项中，

只有l个最符合题意） 1、B 2、C 3、D 4、C 5、D 6、D 7、B 8

、B 9、A 10、B 11、D 12、C 13、A 14、C 15、A 16、C 17、B

18、B 19、C 20、A 21、B 22、B 23、C 24、B 25、A 26、A 27

、B 28、B 29、D 30、D 二、多项选择题（共l0题，每题2分。

每题的备选项中，有2个或2个以上符合题意，至少有1个错项

。错选，本题不得分；少选，所选的每个选项得0.5分） 31

、ABCE 32、ABC 33、ABCD 34、ACDE 35、BCE 36、BC 37

、ADE 38.、BDE 39、ABE 40、BCDE 三、综合题[共4题。

共50分。其中（一）题l0分。（二）题10分，（三）题l2分，

（四）题l8分。有计算的，要求列出算式、计算步骤。需按

公式计算的，应列出公式。计算结果保留两位小数] （一）

（1）2002年摊销无形资产的金额6÷5÷12＝0.1（万元） 借：

管理费用 0.1来源：www.examda.com 贷：无形资产 0.1 （0.5分

） （2006年教材中无形资产摊销的分录是： 借：累计摊销 0.1

贷：无形资产 0.1） 2003年摊销无形资产的金额6÷5＝1.2（万

元） 借：管理费用 l.2 贷：无形资产 l.2 （0.5分） （2006年教

材中无形资产摊销的分录是： 借：累计摊销 1.2 贷：无形资

产 1.2） （2）来源：www.examda.com 1借：管理费用 30 贷：

银行存款 30 （1分） （2006年教材中对于无形资产研究开发

项目的支出，应当区分研究阶段支出与开发阶段支出。对于



企业内部研究开发项目研究阶段的支出，应当于发生时计入

当期损益；企业内部研究开发项目开发阶段的支出，同时满

足下列团结的，才能确认为无形资产：完成该无形资产以使

其能够使用或出售在技术上具有可行性；具有完成该无形资

产并使用或出售的意图；无形资产产生经济利益的方式，包

括能够证明运用该无形资产生产的产品存在市场或无形资产

自身存在市场，无形资产将在内部使用的，应当证明其有用

性；有足够的技术、财务资源和其他资源支持，以完成该无

形资产的开发，并有能力使用或出售该无形资产；归属于该

无形资产开发阶段的支出能够可靠计量。来源

：www.examda.com 所以按照2006年教材的内容此处的研发费

用应该区别情况处理的。） 2借：无形资产 6 贷：银行存款 6 

（1分） 3借：管理费用 5 贷：银行存款 5 （1分） 4投资成本

＝2400×20%＝480（万元） 借：长期股权投资一一乙公司（

投资成本） 480 贷：无形资产 4.7（6－0.1－1.2）来源

：www.examda.com 资本公积股权投资准备 475.3 （1分） （此

处2006年的教材内容已经变化了，其中被投资企业的所有者

权益应该是被投资企业的可辨认净资产。按照新教材上述分

录应该是： 借：长期股权投资一一乙公司（投资成本） 480 

贷：无形资产 4.7 营业外收入 475.3） 5借：银行存款 40（200

×20%）来源：www.examda.com 贷：长期股权投资乙公司（

投资成本） 40 （1分） 6确认2004年投资收益＝400×20%＝80

（万元） 借：长期股权投资乙公司（损益调整） 80 贷：投资

收益 80 （1分） 7借：银行存款 270 贷：投资收益 10 长期股权

投资乙公司（投资成本） 220[（480-40）×50%] 乙公司（损

益调整） 40 （1分） 借：长期股权投资乙公司 260来源



：www.examda.com 贷：长期股权投资乙公司（投资成本）

220 乙公司（损益调整） 40 （1分） 8借：应收股利 10来源

：www.examda.com 贷：长期股权投资乙公司 10 （1分） 2005
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